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   GUÍA   -   ÁREA Y PERÍMETRO  -  3° MEDIO
[image: image2.png]1. EI DABC es un triangulo recténgulo en C; BE // AC, y, CE es perpendicular a AB. Entonces, BE mide:
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[image: image3.png]2. CB=CD; BD // AC. Entonces, el perimetro de ABCD es:

A)
B)
Q
D)
E)

12

C|

3




[image: image4.png]3. EB=6cmyAC=8cm.SiED = DB,y AD = DC. {Cuil es el perimetro del poligono ABCDEA?
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[image: image5.png]4. Las diagonales de un rombo miden 10 my 24 m respectivamente. El perimetro del rombo es:
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[image: image6.png]5. Siresun radio de la circunferencia tal que r = 5. {Cudl es el perimetro del tridngulo ABC?
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[image: image9.png]8. En el rectangulo ABCD, EB=AB/4. El drea del AEBC es 12 cm?. ;Cul es el drea de la regién sombreada? (en cm?)
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[image: image10.png]9. ABCD recténgulo, entonces, el drea y perimetro de la figura son:
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[image: image11.png]10. El drea achurada del recténgulo SRTQ mide:
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[image: image12.png]11. Ellado x del cuadrilitero SRTQ es:
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[image: image13.png]13. Eldrea del cuadrilitero SRTQ es:
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[image: image14.png]14. En el cuadrado SRTQ se unen los puntos medios My N entre si y con T. El drea pintada mide:
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siguiente: AC = CB. Su perimetro mide.

D,

8

c




RESPUESTAS :   

1)  16/3          2) 16       3) 22      4) 52       5) 24        6) 32     7) 26      8)  84       9)   44  y  28

10)  1194       11) 26      12) 2      13)  36    14)   5/8 a2        15) 40
